

सार-समाचार

हर-हर महादेव से गुंजा हीरानाथ शिवधाम

डूंडलोद, (निर्सं)। शिवरात्रि के अवसर पर गांव के हीरानाथ शिवधाम आश्रम में सुबह से ही दिनभर श्रद्धालुओं का तांता लगा रहा। दिनभर श्रद्धालुओं ने 108 शिवलिंगों पर जलाभिषेक करके मनोकामना मांगी। महंत योगी जीतनाथ महाराज के सानिध्य में मंदिर परिसर में रामपुरा खोरी के 21 विद्वान पंडितों द्वारा विधिवत गणपति पूजा के साथ धार्मिक आयोजनों का शुभारंभ हुआ। गणपति पूजा के बाद प्रधान शिवलिंग का दूध से रूपाभिषेक किया गया। दोपहर 21 कुंडीय यज्ञ हुआ। जिसमें 21 श्रद्धालु सफलिक हिस्सा लिया। सायंकाल को शिवलिंगों का अलौकिक शृंगार किया गया। शृंगार करके महाआरती की गई। वहीं आश्रम परिसर में ढप मंडली द्वारा ढप कार्यक्रम आयोजित किया गया। रात्रि को शेखावाटी के प्रसिद्ध संतों द्वारा देर रात्रि तक भजनों की प्रस्तुति दी गई। भजनों से पूर्व प्रधान शिवलिंग को प्रसाद लगाकर महाप्रसाद का आयोजन किया गया। जिसमें श्रद्धालुओं प्रसादी ग्रहण की। इस अवसर पर आश्रम परिसर को फूल मालाओं व रंग बिरंगी लाइटों से सजाया गया। मंदिर परिसर के बहार बच्चों के खिलौने, झूले व खाने पीने की स्टाल भी लगाई गई। जिसमें श्रद्धालुओं ने लुप्त उठाया।

महाशिवरात्रि पर्व मनाया

डूंडलु, (निर्सं)। स्थानीय पुरोहितों की बगोची स्थित सिद्धेश्वर महादेव मंदिर में महाशिवरात्रि का पर्व धूमधाम से मनाया गया। संस्था के मंत्री शिवचरण पुरोहित ने बताया कि प्रातःकाल से ही रात्रि तक भक्तों ने महाकाल की पूजा अर्चना कर भोलेनाथ को रिझाया। सायंकाल मंदिर को आकर्षक फूलों से सजाया गया। शिव महिम्न मंडल के सदस्यों ने पंडित संजु शर्मा एवं प्रदीप शर्मा के सानिध्य में सपरिवार भावना आशुतोष की पांच प्रहर की पूजा अर्चना कर चार अभिषेक दुग्धाभिषेक, गन्ने के रस से, पंचामृत से और प्रयाग राज से लाए गए जल से अभिषेक किया गया तथा सामूहिक महिम्न पाठ किया। रात्रि को शुभकरण चोपदार एंड पार्टी द्वारा भजनों की प्रस्तुति देकर महादेव को रिझाया। इस अवसर पर शिव महिम्न मंडल के सभी सदस्यों के अलावा विप्र सेना के वरिष्ठ प्रदेश उपाध्यक्ष महेश बसावतिया, ब्राह्मण समाज के प्रदेश उपाध्यक्ष उमाशंकर महमिया, सुरेंद्र शर्मा, अनिल जांगिड, अनिल बाक्यान सहित काफी संख्या में श्रद्धालु उपस्थित थे।

महाकाल का अभिषेक संपन्न

खिरोड़, (निर्सं)। लोहारगल के चौबीस कोसी परिक्रमा मार्ग में स्थित श्री वीर हनुमान दक्षिण मुखी बालाजी मंदिर में स्थित महाकाल शिवलिंग में महाकाल का अभिषेक हुआ। श्री वीर हनुमान दक्षिण मुखी बालाजी मंदिर संत आश्रम व लोहारगल धाम के वैकटेश बालाजी पाठ के पीठाधीश्वर स्वामी अश्विनी आचार्य महाराज ने बताया कि इस आश्रम में विराजमान महाकाल मंदिर में शिवरात्रि के पावन पर्व पर भगवान महाकाल अर्ध नरेश्वर शिव का रूपाभिषेक किया गया। महाकाल के अभिषेक के दौरान अनेकों प्रकार के फलों के रस व गोमाता के दूध से और जड़ी बूटियों युक्त जल से वेद विद्यालय के शुभम शास्त्री द्वारा व बटुकों के द्वारा अभिषेक संपन्न करवाया गया। इस में श्री वीर बालाजी मंदिर के महंत स्वामी अश्विनी आचार्य महाराज के सानिध्य में रामपुरा व दूर दराज से आए श्रद्धालुओं ने विशेष पूजा अर्चना कर स्वामी अश्विनी आचार्य से आशीर्वाद लिया। अभिषेक के दौरान सैकड़ों श्रद्धालुओं की भीड़ लगी रही।

फागोत्सव का आयोजन

सीकर (निर्सं)। महावीर इंटरनेशनल वीर महिला इकाई सीकर के द्वारा फागोत्सव एवं सुंदरकांड पाठ का आयोजन किया गया। इकाई की अध्यक्ष सानु मोदी ने बताया कि फागुन माह में हर वर्ष भांति महिलाओं द्वारा यह कार्यक्रम आयोजित किया जाता है। महिलाओं द्वारा सुंदरकांड का भव्य आयोजन किया। पाठ के बाद फागोत्सव कार्यक्रम किया गया। जिसमें महिलाओं द्वारा फूलों की होली की होली खेली गई। जिसमें सानु मोदी अध्यक्ष, किरण खेतान सचिव व शिवानी तिवाड़ी कोषाध्यक्ष, संगीता पहाडिया, कुसुम अग्रवाल, शालू मोदी, नीलम मिश्रा, अंजु अग्रवाल, भावना मोदी, चंदा गोयल, अरुणा जांगिड, हेमा अग्रवाल, करिश्मा शर्मा, मनीषा झाडुका, पुनम बजाज, रजनी गोयल, संगीता खेतान, सविता अग्रवाल, पूजा चौधरी, नीतू पारीक, संतरा देवी, खुशबू गुप्ता, मंजू पंसार, उर्मिला खेतान, हेमा अग्रवाल इत्यादि वीर महिलाएं शामिल हुईं।

अवैध शराब के साथ हिस्ट्रीशीटर समेत दो गिरफ्तार

सूरजगढ़, (निर्सं)। स्थानीय पुलिस ने अवैध शराब के कार्रवाई करते हुए अलग-अलग मामलों में एक हिस्ट्रीशीटर समेत दो शराब तस्करो को गिरफ्तार किया है।

हिस्ट्रीशीटर रामफल पर पहले से 12 मामले दर्ज हैं

पूछताछ की गई और गिरफ्तार किया गया। एसएचओ मीणा ने बताया कि रामफल जाट थाने का हिस्ट्रीशीटर है। जिसके खिलाफ जोधपुर और चिडवावा में एक-एक और सूरजगढ़ थाने में पूर्व में 10 मामले गंभीर धाराओं में पहले से दर्ज हैं। इसी क्रम में हैड कांस्टेबल सीताराम को गस्त के दौरान सूचना मिली थी कि घोबली जोहड़ी में अवैध शराब के साथ एक युवक खड़ा हुआ है। जिस पर मौके पर पहुंचकर पुलिस ने घोबली जोहड़ी वार्ड नंबर छह निवासी 29 वर्षीय रामफल पुत्र संतलाल जाट को पकड़ा और उसके पास से एक कट्टे से 48 पन्वे अवैध शराब के बरामद किए। इस मामले में रामफल को थाने लाकर

शराब के भी जप्त किए हैं। दोनों कार्रवाई एसएचओ हेमराज मीणा के निदेशन में की गई। जिसमें हैड कांस्टेबल सीताराम, धर्मवीर, राजेश, कांस्टेबल धर्मेश, परमेश, महेश, महिपाल और सदीप कुमार शामिल थे।

2014 से सक्रिय अपराधी है हिस्ट्रीशीटर रामफल:- आपको बता दें कि गिरफ्तार किए गए हिस्ट्रीशीटर रामफल का अपराधिक रिकॉर्ड 2014 से है। सबसे पहला मामला रामफल के खिलाफ सूरजगढ़ थाने में मारपीट और एससी एसटी की धाराओं में दर्ज हुआ था। इसके बाद जोधपुर ग्रामीण जिले के खेडवा थाने के अलावा मारपीट के सूरजगढ़ थाने में कई मामले दर्ज हैं। आबकारी अधिनियम का भी एक मामला पूर्व में सूरजगढ़ थाने और एक मामला चिडवावा थाने में दर्ज है।

महादेव को रिझाया

लक्ष्मणगढ़ शेखावाटी (निर्सं)। भगवा रक्षा वाहिनी की ओर से महाशिवरात्रि पर बाबा भूतनाथ का प्रयागराज कुंभ के त्रिवेणी संगम तट के जल से जलाभिषेक कर काजलिया आरती का आयोजन किया। वाहिनी के अध्यक्ष जयशंकर पुजारी ने बताया की बाबा भूतनाथ के दरबार में प्रतिवर्ष महाशिवरात्रि व श्रावण के सोमवार को काजलिया आरती की जाती है जिसमें भगवान भोलेनाथ के भक्त काजल डाल कर दोपहर में बाबा भूतनाथ के जलाभिषेक कर श्रृंगार कर काजलिया आरती बड़ी श्रद्धा के साथ करते हैं। इस पर अध्यक्ष जयशंकर पुजारी महामंत्री अमित कुमार जोशी उपाध्यक्ष नाराचंद ठेकेदार नवीन काठवाल सहित श्रद्धालु भक्त मौजूद थे।

शोभायात्रा में श्रद्धा का सैलाब उमड़ा

चूक (निर्सं)। स्थानीय प्रतिभा नगर स्थित श्री श्याम मंदिर के 50 वर्ष पूर्ण होने पर स्वर्ण जयंती श्याम महोत्सव का भव्य आयोजन हुआ। शिवरात्रि के अवसर पर बाबा श्याम का रंग-बिरंगे फूलों से मंदिर व शिव दरवार को फूलों से सजाया गया।

मंदिर के पुजारी संतोष बुढाढरा ने बताया मंदिर प्रांगण में सुबह से श्रद्धालुओं का तांता शुरू हुआ, जिसमें बाबा श्याम और भगवान शंकर की पूजा अर्चना की गई। इस दौरान भगवान शंकर का आक, फूल, दूध, दूब, गाजर, बैर, धतूरा व दीपक जलाकर पूजा अर्चना की गई। मंदिर प्रांगण में श्रद्धालु महिलाओं द्वारा भजन कीर्तन कर

वातावरण को धार्मिक मय बना दिया। श्री श्याम मित्र मंडल आयोजन समिति के कैलाश चंद्र नवहाल ने बताया कि पुजारी संतोष बुढाढरा ने बाबा श्याम की ज्योत लेकर श्याम प्रभु की निशान व शोभायात्रा को रवाना किया गया।

नवहाल ने बताया कि शोभायात्रा में ऊंट घोड़ी, नासिक का डोल, 101 निशान, श्री श्याम रथ पर श्याम प्रभु विराजे, फौजी बैड और डोजे व औसमा जेजस आर्ट ग्रुप हिसार हरियाणा के रोहित चौहान के सानिध्य में शिव पार्वती झांकी व गणेश भगवान की झांकी, तिरुपति बालाजी झांकी व मत्स्य अवतार की सजीव झांकियां सभी के आकर्षण का केंद्र रही। नासिक के डोल

भोलेनाथ का दूध से महाअभिषेक किया

मुकुंदगढ़, (निर्सं)। बाईपास रोड पर स्थित श्री सिद्धेश्वर महादेव मंदिर एवं आश्रम परिसर में बुधवार को महाशिवरात्रि पर्व श्रद्धा भक्ति एवं आस्था के साथ मनाई। आश्रम में पंडितों के द्वारा वैदिक मंत्रोच्चारण के साथ महंत चेतननाथ महाराज व अभयनाथ महाराज के सानिध्य में महा अभिषेक कर महाआरती कर भक्तों को प्रसाद देकर आशीर्वाद दिया। इसी प्रकार घुवाले वाला शिवलय में भोलेनाथ का विशेष फूलों से शृंगार कर पंडित मनोज सुरीलिया के सानिध्य में भक्तों ने महा अभिषेक कर महाआरती कर पंगत में प्रसादी ग्रहण की। कस्बे के बस स्टैंड रोड पर स्थित ठड्डे वाले बालाजी मंदिर में महाशिवरात्रि पर्व पर सुबह से ही भोलेनाथ के भक्तगण पहुंचने लगे और अभिषेक किया। इस मौके पर भक्तों ने मंदिर पुजारी सुभाष शर्मा के सानिध्य में भक्तों द्वारा बाबा भोलेनाथ के अनेक भजनों की प्रस्तुति देखकर भोलेनाथ को रिझाया। इसके बाद भक्तों ने प्रसाद प्राप्त किया।

सार-समाचार

होली स्नेह मिलन समारोह 14 मार्च को

डूंडलु, (निर्सं)। अग्रवाल समाज समिति की पदाधिकारियों की आकस्मिक चर्चा के लिए मीटिंग का आयोजन अग्रसेन भवन डूंडलु में किया गया। जिसमें सर्वप्रथम अध्यक्ष संपत चुड़ैलेवाला के निधन पर एक मिनट का मौन रखकर उन्हें श्रद्धांजलि दी गई। सभा की अध्यक्षता उपाध्यक्ष डॉ. दिलीप मोदी ने की। कार्यक्रम में उपस्थित मंत्री शिवचरण हलवाई, उपाध्यक्ष रघुनाथप्रसाद पोद्दार, कोषाध्यक्ष राजेश केजडीवाल, उप सचिव अनिल केजडीवाल, आशीष तुलस्थान, भवन इंचार अजीत राणासरिया, पीआरओ डॉ. डीएन तुलस्थान एवं जुगलकिशोर मोदी उपस्थित हैं। जिन्होंने सर्वसम्मति से 14 मार्च को होली स्नेह मिलन, मनोरंजक कार्यक्रम एवं अग्र प्रसाद, 30 मार्च को साधारण सभा का आयोजन करने व नई कार्यकारिणी के चुनाव किया जाना तय किया गया। वहीं 30 मार्च को आयोजित सभा में चुनाव करवाने के लिए चुनाव अधिकारी डॉ. दिलीप मोदी को नियुक्त किया गया। होली स्नेह मिलन कार्यक्रम का संयोजक आशीष तुलस्थान को बनाया गया।

यातायात जागरूकता कार्यक्रम

डूंडलु, (निर्सं)। लॉयंस क्लब डूंडलु द्वारा हवाई पट्टी चौराहे पर स्थित एसजी लर्नर्स सैनिथर सैकंडरी स्कूल में सड़क सुरक्षा एवं यातायात जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में विद्यालय के विद्यार्थियों को यातायात नियमों एवं सड़क सुरक्षा तथा वाहन चलाने समग्र बरती जाने वाली विभिन्न सावधानियों के बारे में जानकारी प्रदान की गई तथा पंपलेट वितरित किए गए। कार्यक्रम में क्लब उपाध्यक्ष प्रथम लॉयन डॉ. देवेन्द्रसिंह शेखावत, कोषाध्यक्ष लॉयन किशनलाल जांगिड, एमजेफ लॉयन उमर कुरैशी, लॉयन महिपालसिंह, लॉयन शिवकुमार जांगिड तथा विद्यालय परिवार की ओर से विद्यालय निदेशक कानसिंह शेखावत, प्राचार्य योगेंद्रसिंह शेखावत, भावेश शेखावत व विद्यालय स्टाफ उपस्थित रहा। कार्यक्रम में विद्यार्थियों को प्रश्नोत्तरी कार्यक्रम के अंतर्गत लॉयन शिव कुमार जांगिड की ओर से उपहार प्रदान किए गए।

पति-पत्नी को समझाईश कर फिर से घर बसाया

सीकर (निर्सं)। पति पत्नियों के बीच चल रहे आपसी विवाद को समझाईश कर फिर से घर बसाने का काम महिला थाना द्वारा लगातार किया जा रहा है। महाशिवरात्रि के उपलक्ष में महिला थाना अधिकारी पुनेशी मीणा ने एक बार फिर 2 वर्षों से अलग रहे पति-पत्नी को समझा कर उनका वापस से घर बसाने का नेक काम किया है। पति-पत्नी की पत्नी विकास जाति वाल्मीकि निवासी जवाहर नगर कच्ची बस्ती जयपुर हाल निवासी फाटक नंबर 3 सीकर को आज महिला थाने पर बुलाकर समझाया गया समझाईश में महिला थाना अधिकारी ने अहम भूमिका निभाते हुए दोनों पति पत्नियों को फिर से एक करते हुए चल रहे मनमुटाव को खत्म किया पति-पत्नी के बीच चल रहे झगड़े के कारण 8 वर्षीय पुत्र भी काफी परेशान था अब पति-पत्नी के बीच समझौता होने पर 8 वर्षीय बालक के चेहरे पर भी खुशी छा गई।

श्याम भजन संध्या फागोत्सव का आगाज

रतनगढ़ (निर्सं)। सिद्धपीठ श्री तालवाले बालाजी श्यामजी मंदिर प्रांगण में श्री श्याम मोरछडी दीवाने परिवार द्वारा फागोत्सव मनाया गया। संजय मुरारका द्वारा ज्योति प्रज्वलन के साथ शुरू हुए कार्यक्रम में गायक एस.पी. वर्मा संजय मुरारका, शुशीला बंशीवाल, अंकिता बंशीवाल, नवरतन बबेरवाल, शैलेंद्र त्रिवेदी, बलबीर स्वामी, मोहन शर्मा, अशोक गौड़, किशन शर्मा, विकास जैन आदि ने भजनों की प्रस्तुतियां दी। पुजारी मिलेश इन्दोरिया व अंजनी इन्दोरिया द्वारा पुष्प वर्षा कर भक्तों का स्वागत किया गया।

महादेव मंदिर में भक्तों का तांता लगा

डूंडलु, (निर्सं)। महाशिवरात्रि पर्व के उपलक्ष में सेठ मोतीलाल कॉलेज स्टूडेंट्स के पास इच्छापूर्ण बालाजी मंदिर परिसर में स्थित श्री चंद्रेश्वर महादेव मंदिर में भक्तों का तांता लगा। अल सुबह से ही भोले बाबा को रिझाने के लिए भक्त मंदिर में आने लगे। निवर्तमान पार्षद एवं मंदिर के पुजारी चंद्रप्रकाश शुक्ला ने बताया कि हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी भोले को रिझाने के लिए भक्तगणों की भारी भीड़ उमड़ी।



BANASTHALI VIDYAPITH

(Notified as Deemed to be University Under Section 3 of the UGC Act)

University for women: University with a difference








Banasthali Vidyapith, the world's largest fully residential university for women is NAAC 'A++', the second highest ranked women's university in the world having more than 15000 students on its 850-acre campus situated amidst rural setting in Rajasthan, having a distinct educational ideology and offering a variety of programmes from nursery up to doctoral level across a wide spectrum of disciplines to prepare enlightened citizens with strong value-base.

Programmes offered		
<p>ENGINEERING & TECHNOLOGY</p> <p>B.Tech.* (Comp. Sc. & Engg./Comp. Sc.-Artificial Intelligence/Electronics & Comm./ Electronics & Instru./Electrical & Electronics/Mechatronics/IT/BioTech./Chemical Engg./Electronics Engg.-VLSI Design and Technology)</p> <p>M.Tech. Integrated* (Comp. Sc./Mechatronics)*</p> <p>M.Tech. (Artificial Intelligence)</p> <p>M.Tech. (Computer Science/IT)</p> <p>M.Tech. (Robotics & Automation)</p> <p>M.Tech. (VLSI Design)</p> <p>M.Tech. (Remote Sensing)</p> <p>M.Tech. (Biotechnology)</p> <p>M.Tech. (Chemical Engineering)</p> <p>Three Year Diploma (Electronics & Instru./ Electrical & Electronics/Mechatronics)*</p> <p>MATHEMATICAL & PHYSICAL SCIENCES</p> <p>B.Sc./B.Sc. Hons./B.Sc. Hons. with Research* (Phy./Chem./Maths/Comp.Sc./Elect./Stats)</p> <p>BCA/BCA Hons./BCA Hons. with Research*</p> <p>B.Sc. (Data Science)/B.Sc. (Data Science) Hons.</p> <p>M.Sc. (Computer Science)</p> <p>M.Sc. (Data Science) M.Sc. (Electronics)</p> <p>M.Sc. (Mathematics/Statistics/Operations Research)</p> <p>M.Sc. (Physics)</p> <p>MCA/PGDCA</p> <p>ARCHITECTURE & PLANNING</p> <p>B.Arch.*</p> <p>LAW</p> <p>B.A./BBA/B.Com. LL.B. (Integrated)</p> <p>LL.M.* (Constitution Law/Criminal Laws & Forensics)</p>	<p>LIFE SCIENCES</p> <p>B.Sc./B.Sc. Hons./B.Sc. Hons. with Research* (Chemistry, Zoology, Botany & Microbiology)</p> <p>B.Sc./B.Sc. Hons./B.Sc. Hons. with Research* (Biotechnology)</p> <p>B.Pharm.*</p> <p>M.Pharm. (Pharmaceutical Chemistry, Pharmaceutics, Pharmacology)</p> <p>M.Sc. (Chemistry) M.Sc. (Microbiology)</p> <p>M.Sc. (Botany) M.Sc. (Zoology)</p> <p>M.Sc. (Biotechnology) M.Sc. (Bioinformatics)</p> <p>M.Sc. (Applied Microbiology & Biotechnology)</p> <p>EARTH SCIENCES</p> <p>B.Sc./B.Sc. Hons./B.Sc. Hons. with Research* (Geology/Geography)</p> <p>M.Sc. (Geography) M.Sc. (Geology)</p> <p>M.Sc. (Environmental Science)</p> <p>MANAGEMENT STUDIES</p> <p>B.Com./B.Com. Hons./B.Com. Hons. with Research*</p> <p>BBA/BBA Hons./BBA Hons. with Research*</p> <p>MBA (Integrated) BSW M.Com.</p> <p>MBA* (Business Analytics/Entrepreneurship/HR/ Finance/Marketing/Aviation/Public Policy/Banking and Finance Management)</p> <p>FINE ARTS</p> <p>M.A. Music (Vocal/Instru.), Dance (Kathak/Bharatanatyam), Dramatic Art (Theatre), Drawing and Painting</p> <p>AVIATION</p> <p>B.Sc./B.Sc. Hons. (Aviation Science)</p>	<p>DESIGN</p> <p>B.Des. (Fashion & Lifestyle Design/Communication Design/Industrial Design)</p> <p>M.A. (Textile Designing) M.Des.</p> <p>JOURNALISM & MASS COMMUNICATION</p> <p>B.A./B.A. Hons./B.A. Hons. with Research* (Journalism and Mass Communication)</p> <p>M.A. (Journalism and Mass Communication)</p> <p>HUMANITIES & SOCIAL SCIENCES</p> <p>B.A./B.A. Hons./B.A. Hons. with Research* (Hindi, Sanskrit, English, Sociology, History, Maths, Statistics, Applied Statistics, Political Sc., Public Adm., Economics, Management, Music, Dance, Drama & Theatre Art, French, Drawing & Painting, Home Science, Textile Designing, Computer Application, Geography, Psychology, German)</p> <p>M.A. (Economics, History, Sociology, Political Sc., Psychology, Geography, Mathematics, Statistics, Operations Research, Hindi, English & Sanskrit)</p> <p>Master of Social Work</p> <p>EDUCATION</p> <p>B.A.B.Ed.* /B.Sc.B.Ed.* (Secondary/Middle), B.Ed., M.Ed.</p> <p>HOME SCIENCE</p> <p>B.Sc./B.Sc. Hons./B.Sc. Hons. with Research* (Home Science)</p> <p>B.Sc./B.Sc. Hons./B.Sc. Hons. with Research* (Home Science) Food Science & Nutrition</p> <p>M.Sc. (Home Science) (Human Development/Food Science & Nutrition/Clothing & Textile)</p> <p>NURSING</p> <p>B.Sc. Nursing*</p>

*Admission to this course shall be based on all India merit-cum-aplitude test. One year PG Programmes available for 4 years Hons./Hons. with Research Graduates. Foreign/NRI Admissions : A limited number of seats are available for direct admission of Foreign/NRI students in select courses. Ph.D. : Visit the University website for further details of Ph.D. in all Subjects mentioned above.

Admission 2025-26

Scan to explore for detailed information



1800-270-5855

Toll Free

*JEE-2 & NATA qualified

#Subject to approval

LAST DATE FOR APPLICATION

30 April, 2025

SCHOOL EDUCATION DIVISION

New admissions shall be made only to classes VI*, IX* & XI Arts/Science(Maths/Bio)/Commerce.

For admission enquiry: +91-9116624101, +91-9352878388

Email: school_admissions@banasthali.in

Enquiries can be made at

- For general enquiry: +91-9352879844, +91-9352879855, +91-9352879866
- For UG/PG Admissions: +91-9116624102 (Engineering & Technology)
- +91-9116624103 (Mathematical & Physical Sciences)
- +91-9116624104 (Life Science, Aviation, Earth Sc.)
- +91-9116624105 (Law & Management Studies)
- +91-9352879847 (Humanities, Social Sc., Home Sc.)
- +91-9352803156 (Design, Architecture, Fine Arts, Education & Nursing)

Email: ug_admissions@banasthali.in; pg_admissions@banasthali.in

How to Apply

For each programme a separate application is required through either:

Option 1 : Online submission of application at the University's website: <http://www.banasthali.org> or

Option 2 : Send a DD for Pre-application fee of Rs. 1000/- in favour of "Banasthali Vidyapith"

Payable at Banasthali/Jaipur to: **Secretary-Banasthali Vidyapith, P.O. Banasthali Vidyapith-304022 (Raj.)**



Scan to explore

Scholarships

The Vidyapith provides financial support to the needy students in the form of merit-cum-need scholarships. It also encourages meritorious students by awarding them merit scholarships.



BANASTHALI VIDYAPITH

P.O. Banasthali Vidyapith (Raj.) 304022 • Phone : +91-1438228384, +91-1438228990

Mob: +91-9352879844, +91-9352879855, +91-9352879866 • Email : admissions@banasthali.in

Visit us at <http://www.banasthali.org>

Connect with us on www.facebook.com/banasthali.org

Connect with us on www.instagram.com/banasthali_vidyapith_official



NAAC 'A++' 3.63



THE WORLD UNIVERSITY RANKINGS 2025



nirf All India Rank



QS UNIVERSITY RANKINGS ASIA